青岛西海岸新区"啤酒时间"构筑夏日最美"风景线"

■青岛财经日报/首页新闻 记者 范镇 通讯员 仪博文 龚鹏

一节带万店,一城带万户。今年夏天,伴随着第33届青岛国际啤酒节的开幕,青 岛西海岸新区各处也同步进入了"啤酒时间",迎来啤酒与激情的碰撞,为这座海滨城 市增添别样"味道",催生着欣欣向荣。充满活力的啤酒文化经济产业带加速成型,升 腾起城市"烟火气",持续擦亮着青岛西海岸新区"啤酒之城"的金字招牌。

"德式风"为西海岸扩圈

走进位于中德生态园和乐邻美食街的德国啤 酒节,一场德式风情的夏日狂欢盛宴呈现眼前,现 场的美食摊位、德国啤酒区、舞台演出和游戏互动 区等区域互相配合,让此次德国啤酒节自开幕以来 就持续升温,辐射带动着周边的"夜产业",让广大 市民游客充分体验德国啤酒文化的魅力。

为了让市民游客品尝到正宗的德国啤酒,德国 啤酒节特推出百帝王小麦系列、卡力特黑啤系列、 科慕堡(科隆巴赫)系列、弗林博格系列、沃斯坦系 列五大品牌10余种德国原装啤酒。

"从醇厚的黑啤到纯正的小麦啤,每一种德国 啤酒都有自己独特的口感和品质。"中德生态园对 德贸易平台中德商通现场负责人任哲震介绍说, "这里的沃斯坦啤酒也是青岛啤酒节沃斯坦大篷同 款啤酒,非常值得市民游客前来品尝。"

有了美酒,美味的佐酒菜自然也少不了。脆 皮猪肘、碱水面包、香肠等地道的德国美食,还有 东北特色烧烤、现切炭烤羊肉、铁板大鱿鱼、乐山 钵钵鸡等特色美食在德国啤酒节内铸成一道"美 食矩阵",为广大市民游客提供着来自不同国家、 地区的特色美食。

"为了增强本次啤酒节的体验感,我们特别邀 请外籍乐队助阵,并增加了啤酒大赛、游戏和互动 环节,让年轻群体的参与度更高。"和乐邻美食街相 关负责人楚雪表示,"此次举办德国啤酒节是'建设 精美中德生态园·活力中德生态园'的重要举措,也 让市民和游客在充满活力的氛围中感受中德生态 园开放、包容的园区气质。"

今年以来,中德生态园不断丰富夜间经济消费 业态,着力打造集娱乐、休闲、美食、购物于一体的 综合性夜间消费场景,吸引了越来越多的客流涌入 园区,夜间经济消费热度持续提升,夜市的体验感 和氛围感拉满,园区的烟火气越来越浓。

"光与影"为西海岸添彩

"享受完啤酒城内清爽的啤酒,再驱车前来感 受一场光与影的'邂逅',算是这个夏天最巴适的事 了。"来自四川的游客张曦说道。

跟随着张曦的脚步,记者来到了位于青岛红 树林度假世界的第五届光影狂欢节。小镇广场上 游客如织,各类网红打卡点引人纷纷驻足、拍照。 度假区内,珊瑚酒店、椰林酒店、魔法酒店等客房 预订火爆,为亲子度假量身打造的魔法酒店,"海 的女儿""汽车总动员""马戏之王"等主题房成为 家庭出游首选。泰餐吧、百花深处老北京胡同菜、 和欣阁料理集合店等特色餐吧人气爆棚。l+X红 树林影城A区MR奇幻王国、探险王国等成为小朋 友们的欢乐聚集地。红树林汤泉沐汤看海,小镇 广场喂鸽子、海边踏沙逐浪或进入"拾光工坊"品 一杯咖啡,面朝大海静享慢时光。光影交织、人流 如潮,夜游、网红打卡等处处"美好",勾勒出青岛 红树林盛夏浪漫惬意的度假生活,不仅打造了缤 纷夏日旅游体验,促进了暑期消费,也显现出光影 狂欢节与青岛国际啤酒节之间的相得益彰、步调 一致的"默契"。

除了吃喝玩乐,现场如梦似幻的各类光影秀也 引人入胜,"海洋、浪漫、狂欢、未来"四大主题裸眼 3D梦幻城堡光影奇境和无人机天幕秀轮番上演,光 与影、楼体与科技、现实与梦幻巧妙结合,诠释出红 树林光影小镇的温暖,勾勒出海滨城市盛夏时节浪 漫惬意的度假生活;裸眼3D直角屏、网红感应花、五 彩烟火缤纷泡球、梦幻森林、森林萤火虫等近20个 光影灯组让游客感受一处一浪漫、一步一换景的沉 浸式光影游园体验。

此外,青岛红树林度假世界还打造了川蜀巴适 美食节、东南亚美食节、夏日烧烤美食节三大主题 美食节,麻辣海鲜、烧烤啤酒、泰国料理等美食应有 尽有,让游客在西海岸就能享受到多元饮食风情。

"鲜滋味"为西海岸增韵

距离金沙滩啤酒城25公里,有一条刚刚开街 不久的"网红街"——南岛"嗨儿街"。傍晚时分,走 入南岛"嗨儿街","太阳下山,就是我们哈酒的信 号""无啤酒,不青岛""凭海临风最自在"……一系 列的网红标语和光影霓虹灯互相映衬,再配合上 "嗨儿街"创新增添的许多五颜六色的"网红箱",颜 值颇高。

来到"嗨儿街",生活有味道。海参、蛤蜊、海 胆、海蛎子、鲅鱼……多种类的本地海鲜为"嗨儿 街"撑足了"排面",新鲜、美味更是"海鲜大军"的标 配。处于沿海区域,游客们对于海鲜的要求自然颇 高,新鲜度和味道一直是他们考量是否"来值了"的 重要标准。基于这一点,商户们对于现捞现做的海 鲜可谓是争分夺秒、精心呵护,目的就是让游客们 体会从海底到舌尖的鲜和嫩。"在啤酒城感受完节 庆的激情氛围后,再来到不远处的美食街,感受人 间烟火气,享受美食美酒,体验这座'啤酒城市'的 夜文化,算得上是沉浸式玩转西海岸了。"游客王昊

觥筹交错,把酒持螯。邀三五好友,在体验特 色海鲜和醇香啤酒的同时,登上"网红箱"眺望远方 的大海,将临海处的夜景尽收眼底,体验滨海生活 的自由和欢愉,感受从奔波到宁静的幸福,也算是 这个夏天携手西海岸新区的"独家记忆"。

这个盛夏,自全球各地而来的游客欢聚西海岸 新区,爱上西海岸新区,感受着"醉美西海岸"的啤 酒文化。逛游西海岸新区,随处可见市民游客们相 聚市井长巷、畅玩特色市集,大家约一次微醺,赏无 边夜色、风吹情起,道家长里短、梦想心事,一同品 味热闹与繁华。自第33届青岛国际啤酒节开幕,已 有十余天的时间,回望这些天,金沙滩啤酒城带动 着西海岸新区这座年轻时尚的城市内其他节庆、夜 市、商街串珠成链,聚链成群,一同迸发着由"啤酒" 引发的"节庆效应"。

第33届青岛国际啤酒节啤酒女郎华服"亮"了





啤酒大篷门口的模特。

■青岛财经日报/首页新闻 记者 范镇 通讯员 龚鹏

"快看!每个大篷的门口都站了一位模特, 她们衣服的风格与啤酒外观好像!""衣服既时 尚又独特,模特也很美,仔细琢磨琢磨还能了解 到背后的啤酒文化"……第33届青岛国际啤酒 节开幕以来,啤酒女郎的华服吸引了众人的目 光,成为青岛西海岸新区金沙滩啤酒城一道靓 丽的风景线,路过的市民游客纷纷拿出手机拍 照,打卡留念。

以啤酒文化为创意,用时装展现啤酒文化魅 力,作为每届啤酒节的焦点之一,啤酒女郎华服在 融合各啤酒大篷元素的同时,又着重凸显青春、时 尚、国际与开放的精神,以全新视角为往来游客献 上一场啤酒文化时尚盛宴。

记者了解到,此次啤酒华服的设计,整体理念

上力求表现出本届啤酒节的国际化、开放性、融合 度。设计师将独特的设计理念融入到服饰设计 中,并能够通过数码印花、编织、雕刻等多种媒介 手段进行创作,设计手法创新大胆,营造出啤酒华 服的热烈氛围和独特风格,工艺图形细节上融合 民族元素的精工巧制,色彩上浓郁热烈,展现新一 届啤酒节的开放与积极奋发。

据悉,本届啤酒节共展出了9套啤酒华服,分 别为:青西金啤华服、冰纯嘉士伯华服、青岛啤酒 华服、德国沃斯坦华服、燕京啤酒华服、青岛纯生 华服、罗塞尔华服、葡萄牙超级波克华服、荷兰喜 力华服。9款华服风格各异,分别对应9个啤酒 大篷,日常静展模特会在对应的大篷前进行华服

"啤酒节城市更新之夜"在金沙滩啤酒城举行

■青岛财经日报/首页新闻 记者 范镇 通讯员 孟广胤

近日,第33届青岛国际啤酒节城市更新之夜 专场文艺汇演在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城举 行,让更新建设成果闪耀舞台,让"人民城市"理念 深入人心。

本场演出是城市更新题材首次亮相大型节会 活动,以"啤酒燃烧激情·更新点亮未来"为主题, 分为四个篇章。其中,"开辟城市发展新空间"篇 章着眼青岛西海岸新区三大低效片区开发建设, 展示了王台、董家口、青岛自贸片区通过"大抓项 目、抓大项目",推动片区高效崛起的优秀案例; "共创韧性城市硬底子"篇章以攻坚交通、地铁、市 政、停车等领域基础设施建设为主要内容,展示了 一批补齐城市功能和发展短板的优秀案例;"建设 宜居宜业新生活"篇章讲述历史城区、旧城旧村、 公园城市、拆违治乱等领域的工作成效,体现了城 市更新让城市发展更美好、让市民生活更幸福的 实质内涵;"彰显担当实干真本领"篇章通过城市 更新建设奋斗者的工作剪影,展示出一支作风优 良、善作善成的"攻坚铁军"。

演出中,《山与海的拥抱》《壮丽征程》等歌舞 节目轮番上演,现场宏大的建设场景与精彩的文 艺节目交相辉映,展现出人人关心、人人参与城市 更新建设的良好氛围。

今年以来,青岛西海岸新区充分发挥国家级 新区战略优势,高标准高质量推进城市更新建设, 全年154个攻坚项目总投资额2048亿元,上半年完 成投资291.9亿元。结合低效片区开发、新兴产业 专业园区建设等,新区不断加大招商引资力度,加 快导入优质产业资源,真正实现"腾笼换鸟、凤凰

来精酿啤酒嘉年华大篷 起"嗨啤"共享视觉盛宴



歌手大鹏等众多明星汇聚。为广大市民 游客在品尝美酒美食的同时献上盛大视 觉盛宴和超强的互动体验 空调开放, 嗨啤不断! 精酿啤酒嘉年 华大篷设有100个酒头,让装满新鲜的啤 酒直通酒头,出酒温度保持在啤酒的最佳

饮用温度,让大家体验到口感最佳的鲜爽 啤酒。今年为了满足市民游客的需求特 别引入的青岛的四厂鲜啤、一厂原浆和二 厂纯生。同时提供啤酒外带手提塑料袋, 方便市民游客品尝新鲜的啤酒。

据悉,今年精酿啤酒嘉年华啤酒大蓬 特别推出惠民啤酒99元一炮(6斤)不限数 量,啤酒7折卡,大家可以在精酿嘉年华的 美团、抖音平台下单购买。做为首个常态 化运营的大篷,特别引入青岛特色:西镇 电烤肉,全部用鲜肉大串。

大篷设有活海鲜池,海鲜菜品用活海 鲜加工制作。保持食材的新鲜和美味。海 鲜大咖198元起平价亲民。可以现场选海 鲜直接加工。精酿啤酒嘉年华大篷主打平 价啤酒,平价海鲜。让来自全国各地的游

